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Årsberättelse Hölö scoutkår verksamhetsåret 2017

Styrelse 
Scoutkårens styrelse har under 2017 bestått av följande: 
Ordförande: Jocke Gårdman 
Vice ordförande: Rasmus Eriksson
Kassör: Kristina Bengtsson 
Sekreterare: Åsa Elgstig 

Revisor ordinarie: Barbro Hedberg
Revisor suppleant: Jörgen Berglund 

Övriga uppdrag
Materialförvaltare: Conny Lindholm 
Stugfogde: Vakant
Kårutbildningsledare: Styrelsen
Ombud till Wij Gammelgård: Styrelsen

Styrelsemöte
Kårstyrelsen har haft protokollförda möten under året. Ledarmöten har hållits samt arbetsdagar där scoutgården och dess utemiljö har städats och rensats. 
En hel del styrelsearbete har kretsat kring scoutgården, hyran är högre än vad vi långsiktigt mäktar med och skicket på huset börjar bli sämre. 

Årsmöte 
Årsmöte hölls i Scoutgården den 12 mars 2017

Verksamheten
Under året har vi varit totalt 69 medlemmar, varav 42 är i åldern 7 - 25 år. Verksamheten bedrivs i fyra avdelningar: spårare, upptäckare, äventyrare och utmanare. Dessa avdelningar har alla separata ledarledda veckoträffar med olika tema. Avdelningarna arrangerar också utflykter och hajker både för den egna avdelningen och tillsammans med andra avdelningar och kårer. 

Kårens aktiviteter 
Under året har vi deltagit i eller arrangerat följande gemensamma aktiviteter: 

Ljusmanifestation: Den 4 februari deltog kåren i den ljusmanifestation som anordnades av ett flertal olika organisationer i Hölö, några scouter deltog i fackeltåget och andra bidrog med servering och korvgrillning. 

Pulkakväll: i februari hade vi den traditionella pulkakvällen i Mullebacken, det var givetvis snö och brasa.
 
S:t Georg: firades traditionsenligt den 23/4 med att gå till kyrkoruinen och lyssna till S:t Georgsbudskapet och legenden om S:t Göran och draken.
 
Valborg: På valborgsmässoafton stod scoutkåren för förtäringen vid Wijgården. Vi grillade korv och sålde fikabröd.
 
Vårhajk: Vi var på en ö utanför Vackstanäs, Ytterby ö. En trevlig ö med potential. Vårhajken hade ett trettiotal deltagande scouter och ledare samt ett antal getter som hade sin hemvist på ön. 
 
Uppstartshajk: Höstterminen inleddes med en hajk vid Nynäs naturreservat.
Paddling, bad och matlagning stod b la på programmet, hajken avslutades med regn så vi fick packa ned blöta tält och hänga upp dem när vi kom tillbaka till Scoutgården.
 
Silvertävlingarna: arrangerades av Turinge Scoutkår och vi var vid Almnäs.
 
Reflexsspår: I november hade vi en ute-mörkerkväll vid scoutgården. Det var ett kort reflexspår som sedan avslutades med ett lägerbål.
 
Julavslutning: Julavslutningen i år blev annorlunda från det vi brukade ha.
Vi samlades en söndag just när solen precis gick ner och började med ett lägerbål för att sedan gå in i Scoutgården och äta gröt. Den här gången var hela familjen välkommen, det blev ett trevligt engagemang för hela familjen.
 
Läger 
Under sommaren så var vi med på ett med 16 000 läger. Äventyrare och Utmanare åkte till Rinkabyfältet utanför Kristianstad och deltog i den nationella Jamboreen tillsammans andra scouter från Sverige och hela världen.

Spårare
Under våren 2017 har vi haft 11 ordinarie scoutmöten med temat "Resa jorden runt" då vi byggde oss en farkost som tog oss till olika länder med speciella aktiviteter för landet vi åkte till. Emellan resorna passade vi på att sy matpåsar, öva på knopar och hade sjukvård.
Dessutom hade vi en "Tour de scouthajk" vid Fristastugan, som de flesta deltog i. Spårarna har också varit med på pulkaåkningen, S:t Georg firande, Valborg samt våravslutningen vid Ytterby ö.
Totalt under vårterminen har 8 scouter och 3 ledare deltagit i Spårare.
Vi hade en uppstartshajk vid Nynäs istället för sommarläger.
 
Under hösten 2017 hade vi temat "Våga" och vi har haft 12 vanliga scoutmöten där vi har genomfört följande:  

· Lagat mat ute
· Gjort egna bestick
· Vågat ta ställning
· Haft samarbetsövningar av olika slag
· Haft filmkväll med popcorn
Vi fick 4 nya scouter vid rekryteringen och totalt har vi varit 6 spårare och 3 ledare under hösten. 
Spårarna var också med på höstens reflexspår och julavslutningen.

Upptäckare
Under vårterminen var det 12-13 st aktiva Upptäckare för att sedan bli 10 st till höstterminen. Avdelningen har 4 ledare. 

[bookmark: _GoBack]Avdelningen deltog i kårens gemensamma vårhajk och uppstartshajk samt de övriga kårgemensamma aktiviteterna. Upptäckarna har även haft en egen avdelningshajk med övernattning i april. De deltog också i höstens Silvertävlingar. Under vår- och höstterminens avdelningsmöten har de b la genomfört följande program:

· Jobba säkert med kniv, yxa och såg
· Surrning 
· Knopar 
· Karta och kompass 
· Lära känna Yngve, dvs öva på att släcka en brinnande docka
· Träning inför Silvertävlingarna
· Filmkväll 
· Tårtmästerskap 

Äventyrare
Under vårterminen 2017 var det 6 st aktiva scouter, under höstterminen blev det 13 st Äventyrare. Avdelningen har tre ledare.
 
Under vårterminen jobbade vi en hel del med att bygga en lådbil till ett lådbilsrace som vi var inbjudna till. En trasig kanot slaktades och blev till en lådbil. Racet vanns med god marginal "Il canoa del Hölö" sopade banan med konkurrenterna.
 
Under kårhajken var vi med tillsammans med övriga kåren.
 
Under sommaren åkte vi nästan mangrant till Rinkabyfältet utanför Kristianstad för att vara med på den nationella Jamboreen tillsammans med 16 000 andra scouter.
 
Hösten drog igång med uppstartshajk och silvertävlingar.
Sedan traditionell veckoverksamhet och kårgemensamma aktiviteter.
Inför julavslutningen hade vi en övernattning i scoutgården då vi hjälptes åt att baka och fixa allt till gröt och fikakalaset som avslutade terminen.
 

Utmanare
Utmanarna var aktiva under vårterminen och deltog även de i sommarens läger. Under höstterminen har de axlat rollen att vara med som ledare och unga förebilder på våra övriga avdelningar.

Lokaler 
Situationen kring de två lokaler som vi har till förfogande är fortfarande oroande. Underhålls- och renoveringsbehovet av lokalerna kvarstår. Medlemmar ur styrelsen har under året vid ett flertal tillfällen träffat nämnden och politikerna för att få klarhet i hur framtiden ser ut. 

Hölö 

Jocke Gårdman                                                Åsa Elgstig 
Ordförande                                                       Sekreterare 
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